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UTASÍTÁSOK A TESZT ÉRTÉKELÉSÉHEZ 



 

− Minden feladat maximális pontszáma 1 pont. 

− Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban közzétett válaszoktól, 0 pontot érnek. 

− A tanuló azokra a válaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyeknél ezt az utasításban meghatároztuk. 

 

   

 ● A gyufa csak nehezen és robbanásszerűen gyulladt, a láng 

nagysága kiszámíthatatlan és szaga büdös volt. 

A helyes válasz –  

1 pont  

2 ● A kék bolygó 71%-os vízháztartásának mindössze három 

százaléka ivóvíz. 

● A Föld teljes felszínét be tudnánk borítani arannyal, a legtöbb 

arany óceánokban és tengerekben van. 

A helyes válasz –  

1 pont  

3 Bár olvasnák a szabályokat! 

Örülnék egy ötösnek. 

(Egyéb helyes és hibátlan mondatok is elfogadhatók.) 

A helyes válasz –  

1 pont 

4  ● Árpád-ház, Magyar Szó 

● Opel, Audi, Colgate 

A helyes válasz –  

1 pont 

5  ● bátyja, azt, tanítja, népdal, azonban, egyszer, adsz, botja, eddzél, 

barátság, bolondság 

A helyes válasz –  

1 pont 

6  Sarkcsillag ‒ főnév 

túrázik ‒ ige 

öt hatod ‒ számnév 

kegyes ‒ melléknév 

4 helyes válasz –  

1 pont 

2-3 helyes válasz ‒ 

0,5 pont 

7  ● Kata, Marcsi a Duna mellett, Újvidéken nyaralt. 

● Éjjelente félek az álmaimban felbukkanó farkasoktól. 

2 helyes válasz –  

1 pont 

1 helyes válasz ‒ 

0,5 pont 

8  ● Klopédia nézeget 

● albumot nézeget 

● a szobában nézeget 

A helyes válasz –  

1 pont 

9  ● Az 1-es szósor szavaiban összeolvadás történik. 

● A 2-es szósor szavaiban részleges hasonulás történik. 

● A 3-as szósor szavaiban teljes hasonulás történik. 

3 helyes válasz –  

1 pont 

2 helyes válasz ‒  

0,5 pont 
0 1234 A helyes válasz –  

1 pont 
1  egyjelentésű többjelentésű azonos hangalakú 

iránytű levél sír 

 körte  

   

   
 

A helyes válasz –  

1 pont 

2  ● társalgási stílus A helyes válasz –  

1 pont  

3  ● barackvirág A helyes válasz –  

1 pont  

4  A vers/nyelvemlék címe: Ómagyar Mária-siralom 

Kor vagy évszám: ómagyar kor/1300 (az egyik válasz is elég) 

A helyes válasz –  

1 pont 

5  ● Arany János 

● A walesi bárdok 

A helyes válasz –  

1 pont 



6  ● megszemélyesítés A helyes válasz –  

1 pont 

7  ● Füvészkert 

● Pál utca 

● Grund 

3 helyes válasz –  

1 pont 

2 helyes válasz ‒ 

0,5 pont 

8  ● A fenti szöveg A Pál utcai fiúk cselekményének értelmezése. A helyes válasz –  

1 pont 

9  ● J. W. Goethe 

● dal 

A helyes válasz –  

1 pont 

● napló A helyes válasz –  

1 pont 

 

 

 

MEGJEGYZÉS:  

 

1. A javított vagy áthúzott válasz nem ismerhető el.  

2. A grafitceruzával írt válasz nem ismerhető el.  

3. Nem ismerhető el az a felelet, amelyben rövidítéssel válaszol a diák, kivéve azoknál a 

feladatoknál, amelyekben a rövidítések ismeretét kérik számon, illetve a szófajtani és a 

mondattani elemzések rövidítései is engedélyezettek.  

4. Elismerhető a tanuló válasza, akár kis kezdőbetűvel, akár nagy kezdőbetűvel kezdi a 

válaszát, kivéve, ha a feladat éppen ezt ellenőrzi. 

5. Elismerhető a nyomtatott/írott betűkkel írt válasz, kivéve, amikor a feladat konkrétan 

bizonyos betűforma használatát kéri. 

6. Elismerhető a válasz, amelyet a tanuló az utasítástól eltérően jelölt, ha ez a jelölés 

egyértelmű (pl. aláhúzás helyett bekarikázza vagy kipipázza a választ). 

7. Amennyiben a válaszlehetőséget kínáló feladatban a helyes mellett helytelen választ is 

bejelöl a tanuló, 0 pontot kap. 
 


